
.

Parti Antal Procent Antal Procent
Svar: Mycket bra + Bra Antal Procent
S 1161 91,0 865 70,4 I egen villa eller radhus 3071 72,3
MP 407 97,4 377 91,3 I lägenhet i ett flerbostadshus 966 22,7
V 310 91,4 271 81,9 Annat boende 211 5,0
Summa rödgröna 1878 92,4 1513 76,7 [Inget svar] 136 3,2
C 579 97,5 498 84,0 Summa exkl Inget svar 4248
L 283 93,1 210 70,9
M 709 92,8 524 69,4
KD 206 96,7 166 79,0
Summa alliansen 1777 94,8 1398 75,4
SD 171 77,0 109 51,2
Övriga 220 92,1 173 73,9
Summa samtliga 4046 92,6 3193 74,7

S 1161 91,0 865 70,4
MP 407 97,4 377 91,3
V 310 91,4 271 81,9
C 579 97,5 498 84,0
L 283 93,1 210 70,9
M 709 92,8 524 69,4
KD 206 96,7 166 79,0
SD 171 77,0 109 51,2
Övriga 220 92,1 173 73,9

Mycket bra 2751 63,0 1599 37,4
Bra 1295 29,6 1594 37,3
Dåligt 68 1,6 210 4,9
Mycket dåligt 47 1,1 134 3,1
Tveksam/vet ej 208 4,8 736 17,2

Fråga 1: Alliansregeringen föreslog och den
nuvarande regeringen införde ett skatteavdrag för
hushåll som för egen förbrukning producerar förnybar
el på sitt tak eller sin tomt. Vad anser du om detta?
Det är…

Fråga 2: Skatteavdraget utesluter dock alla hushåll som bor i lägenhet och inte har
ett eget tak eller tomt att producera förnybar el på. Det finns en möjlig lösning: Om
andelsägare i vindkraft eller solkraft också skulle få ett skatteavdrag så skulle även

hushåll i lägenhet uppmuntras att producera egen förnybar el. Vad anser du om
förslaget att också andelsägd förnybar elproduktion ska ge ett skatteavdrag? Det

är…

Fråga 3: Vi har också en fråga om du själv har planer eller
tankar på att producera din egen förnybara el, men först

måste vi be dig att svara på frågan: Hur bor du?
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Antal Procent
Jag har redan installerat eller beställt installation av solceller på taket 166 5,4
Jag skulle kunna tänka mig att installera solceller på taket 1877 61,5
Jag har inga planer på att installera solceller på taket 539 17,6
Jag är redan andelsägare av vindkraft eller solkraft 194 6,4
Jag skulle kunna tänka mig att bli andelsägare av vindkraft eller solkraft, om också denna ägarform ger en skattereduktion633 20,7
Jag skulle kunna tänka mig att bli andelsägare av vindkraft eller solkraft, även om denna ägarform inte ger en skattereduktion441 14,4
Jag har inga planer på att bli andelsägare av vindkraft eller solkraft 572 18,7
[Inget svar] 17 0,6

Kombination av fråga 4 och 5: antal som producerar sin egen el
Antal i villa som har solceller (eller har beställt) 166
Antal i villa som är andelsägare 194
Antal i lägenhet/annat boende som är andelsägare 85
Summa egna producenter 445
Antal svar 4248
Andel egna producenter 10,5
Netto andel egna producenter (24 solcellsägare har även andelar) 9,9
Andel som har solceller (tot) 3,9
Andel som är andelsägare (tot) 6,6

Kombination av fråga 4 och 5: antal som kan tänka sig bli andelsägare
Villa: Jag skulle kunna tänka mig att bli andelsägare av vindkraft eller solkraft, om också denna ägarform ger en skattereduktion633
Villa: Jag skulle kunna tänka mig att bli andelsägare av vindkraft eller solkraft, även om denna ägarform inte ger en skattereduktion265 Netto, exkl ja på föregående fråga
Lgh: Jag skulle kunna tänka mig att bli andelsägare av vindkraft eller solkraft, om också denna ägarform ger en skattereduktion317
Lgh: Jag skulle kunna tänka mig att bli andelsägare av vindkraft eller solkraft, även om denna ägarform inte ger en skattereduktion296
Summa 1511
Antal svar 4248
Andel som kan tänka sig att bli andelsägare 36

Fråga 4: Hur ställer du dig till att producera din egen förnybara el?
(besvarad av villaägare, flera svarsalternativ möjliga)



Antal Procent
Jag är redan andelsägare av vindkraft eller solkraft 85 7,4
Jag skulle kunna tänka mig att bli andelsägare av vindkraft eller solkraft, om också denna ägarform ger en skattereduktion 317 27,4
Jag skulle kunna tänka mig att bli andelsägare av vindkraft eller solkraft, även om denna ägarform inte ger en skattereduktion 296 25,6
Jag har inga planer på att bli andelsägare av vindkraft eller solkraft 452 39,1
[Inget svar] 22 1,9

Fråga 5. Hur ställer du dig till att äga andelar av vindkraft eller solkraft? Besvarade av boende i lägenhet + annat boende


